
P R E D L O G 
 
Na osnovu člana 47 stav 1, a u vezi sa članom 25 tačka 5 Zakona o kulturi 

(„Službeni list CG“, br. 49/08, 16/11, 40/11 i 38/12), Vlada Crne Gore, na sjednici od 
______2018. godine, donijela je 
 

R J E Š E NJ E 
O RAZRJEŠENJU DIREKTORICE JAVNE USTANOVE 

 NARODNI MUZEJ CRNE GORE 
  
 

1. Razrješava se dr VJERA BOROZAN dužnosti direktorice Javne ustanove 
Narodni muzej Crne Gore, prije isteka mandata, zbog postupanja suprotno članu 
23 stav 1 Zakona o sprječavanju korupcije i čl. 16 i 17 Zakona o zaštiti lica i 
imovine. 

2. Dispozitiv ovog rješenja objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Ministarstvo kulture, na osnovu člana 47 stav 1 Zakona o kulturi, podnijelo je 
Vladi Crne Gore predlog da se dr Vjera Borozan, istoričarka umjetnosti, razriješi 
dužnosti direktorice JU Narodni muzej Crne Gore, zbog postupanja suprotno zakonu. U 
obrazloženju predloga, između ostalog, navedeno je da je Agencija za sprječavanje 
korupcije donijela Odluku, broj UPI-02-04-365/4-2017 od 17.01.2018. godine, kojom se 
utvrđuje da je Vjera Borozan kao javna funkcionerka prekršila član 23 stav 1 Zakona o 
sprječavanju korupcije; da se, shodno članu 42 stav 1 navedenog zakona, povreda 
odredaba ovog zakona smatra nesavjesnim vršenjen javne funkcije, o čemu Agencija 
obavještava organ vlasti u kojem javni funkcioner vrši javnu funkciju i organ nadležan za 
izbor, imenovanje, odnosno postavljenje javnog funkcionera, radi pokretanja postupka 
razrješenja, suspenzije ili izricanja disciplinske mjere; da pored toga, imenovana nije 
postupila u skladu sa čl. 16 i 17 Zakona o zaštiti lica i imovine, pa je shodno tome 
Direkcija za nadzor u oblasti zaštite lica i imovine Ministarstva unutrašnjih poslova, 
izdala prekršajni nalog sa kaznom JU Narodni muzej Crne Gore i odgovornom licu u 
ustanovi, direktorici Vjeri Borozan, pa imajući u vidu da je Agencija za sprječavanje 
korupcije obavijestila Ministarstvo kulture o navedenoj Odluci, te da je Ministarstvo 
unutrašnjih poslova informisalo Ministarstvo kulture o izdatom prekršajnom nalogu, a da 
je saglasno članu 25 stav 1 tačka 5 Zakona o kulturi dr Vjera Borozan postupala 
suprotno zakonu, predlaže se Vladi Crne Gore da imenovanu razriješi dužnosti 
direktorice JU Narodni muzej Crne Gore, prije isteka mandata. 

Komisija za kadrovska i administrativna pitanja, kao stalno radno tijelo Vlade 
nadležno za pitanja predlaganja imenovanja, postavljenja i razrješenja iz nadležnosti 
Vlade, razmotrila je navedeni predlog Ministarstva kulture, kao i izjašnjenje dr Vjere 
Borozan u odnosu na predočene činjenice i dokaze koji su joj dostavljeni i, imajući u 
vidu odredbu člana 25 tačka 5 Zakona o kulturi, kojom je propisano da direktor 
ustanove može biti razriješen prije isteka mandata, pored ostalog i ako postupa 
suprotno zakonu, a pri odlučujućim činjenicama da je konačnom Odlukom Agencije za 
sprječavanje korupcije utvrđeno da je dr Vjera Borozan, kao javni funkcioner, prekršila 
član 23 stav 1 Zakona o sprječavanju korupcije, na način što Agenciji nije dostavila 



Izvještaj o prihodima i imovini u roku od 30 dana od dana stupanja na javnu funkciju, 
kao i da imenovana, kao odgovorno lice u ustanovi, nije postupila u skladu sa čl. 16 i 17 
Zakona o zaštiti lica i imovine, zbog čega je glavno ovlašćeno službeno lice Direkcije za 
nadzor u oblasti zaštite lica i imovine i detektivske djelatnosti Ministarstva unutrašnjih 
poslova, izdalo prekršajne naloge sa kaznom JU Narodni muzej Crne Gore i 
odgovornom licu u ustanovi, direktorici Vjeri Borozan, podnijela Vladi predlog da dr 
Vjeru Borozan razriješi dužnosti direktorice Javne ustanove Narodni muzej Crne Gore, 
prije isteka mandata, zbog postupanja suprotno članu 23 stav 1 Zakona o sprječavanju 
korupcije i čl. 16 i 17 Zakona o zaštiti lica i imovine. 

Vlada Crne Gore je razmotrila i prihvatila predlog rješenja Komisije za kadrovska 
i administrativna pitanja i, saglasno svojim ovlašćenjima iz člana 47 stav 1, a u vezi sa 
članom 25 tačka 3 Zakona o kulturi, donijela rješenje o razrješenju dr Vjere Borozan 
dužnosti direktorice Javne ustanove Narodni muzej Crne Gore, prije isteka mandata, 
zbog postupanja suprotno članu 23 stav 1 Zakona o sprječavanju korupcije i čl. 16 i 17 
Zakona o zaštiti lica i imovine. 

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu. 
 
 
 
UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, već se 
može tužbom pokrenuti  upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore, u roku od 20 
dana od dana dostavljanja rješenja. 
 
 
 
Broj:  
Podgorica, ____  2018. godine 
 
     

                                          VLADA CRNE GORE 
 

                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                                                Duško Marković 




